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Evropská předmluva

Text dokumentu 35/1360/FDIS, budoucího čtvrtého vydání IEC 60086-5, který vypracovala
technická komise IEC/TC 35 Primární články a baterie, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-
CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 60086-5:2016.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2017-05-17
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2019-08-17
Tento dokument nahrazuje EN 60086-5:2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60086-5:2016 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
Koncepce bezpečnosti se úzce vztahuje k ochraně integrity osob a majetku. Tato část IEC 60086
stanoví zkoušky a požadavky týkající se primárních baterií s vodným elektrolytem. Byla připravena
podle pokynů ISO/IEC, přičemž brala v úvahu všechny příslušné platné národní a mezinárodní
normy. Do normy byly také zahrnuty zásady pro konstruktéry přístrojů se zřetelem na prostor pro
umístění baterií a informace týkající se balení, manipulace, skladování a přepravy.

Bezpečnost je rovnováha mezi nepřítomností rizika škody a ostatními požadavky, které má výrobek
splňovat. Absolutní bezpečnost neexistuje. I při vysoké úrovni bezpečnosti může být výrobek pouze
relativně bezpečný. Z tohoto hlediska je rozhodování založeno na hodnocení rizika a na posouzení
bezpečnosti.

Protože bezpečnost bude představovat různé problémy, je nemožné poskytnout soubor přesných
opatření a doporučení použitelných pro každý případ. Avšak tato norma při respektování rozumné
zásady „použij, je-li použitelné“ bude poskytovat přiměřeně konzistentní měřítka pro bezpečnost.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60086 stanoví zkoušky a požadavky pro primární baterie s vodným elektrolytem
k zajištění bezpečného provozu při jejich zamýšleném použití a rozumně předvídatelném nesprávném
použití.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


